
 

 

第１８回議会報告会アンケート結果 

 

開催日時：令和６年７月２８日（日）１３時３０分～１５時 

開催場所：高砂市役所分庁舎２階第２委員会室 

出席者 ：５１人 

（アンケート回答件数：４７件） 

 

１．年齢について 

□１０代１０件  □２０代    □３０代２件 □４０代２件 □５０代８件 

□６０代６件   □７０代１３件 □８０代以上５件   

 

 

２．住所について 

□高砂地区    □荒井地区６件 □伊保地区６件□中筋地区１件□曽根地区５件 

□米田地区８件  □阿弥陀地区５件□北浜地区４件□市外１２件  

 

 

３．議会報告会をどこで知りましたか（複数回答可） 

□議会だより９件   □議会ホームページ４件 □議員の紹介１５件  

□広報たかさご１０件 □新聞         □その他１９件 

 

 

４．議会報告会の開催日について 

□適切である３８件   □平日がよい８件      

 

 

５．議会報告会の開催時間について 

□適切である２８件   □午前がよい１７件     □夕方・夜間がよい２件 

 

 

６．議会報告会の内容について 

□分かりやすい１６件 □普通２３件      □分かりにくい３件     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

７．議会報告会のテーマについて、ご希望のテーマがありましたら、ご自由にご記入

く 

ださい 

 

・講演もいいが「高砂市議会の活動・成果」の報告を希望 

 「高砂」の将来―実現のための活動―（具体的な） 

・テーマをもっとしぼって（若者支援、こども食堂等） 

・市議会の話題を題目にしてほしい 

・気候危機対策 

・若い世代との交流場のつくりかた 

・各種団体の人数の減少をどうすれば良いか 

・広く意見を言えるような高校生も理解できるテーマがいいのでは。 

・負担感の少ない自治会のあり方は何か。 

 

 

 

 

８．その他、ご意見がありましたら、ご自由にご記入ください 

 

・田林氏の話等、外部講師の方々の考え方をたくさん参考にして取り組まれたら良

いかと思います。例えば前明石市長の話を聞く等、ディスカッションしてみては

どうかな。 

・もっと具体的なお話が聞けると思いましたが。うわべだけのお話であったと思い 

ます。 

・「地域活性化は政策対象ではなく自分の人生のことですよ」という言葉が印象に残

り、多くの人にきいてほしいと思いました。具体例とともにこの言葉を伝えると市

民の意識がかわるのではないかと思いました。今日は、最初は市議会は何をやって

きたのか教えてくれないのかと少し残念だったが、市民の皆さんが何をするか考え

てくださいというメッセージを感じました。 

・とても共感できる内容でよかったです 

・内容が少し難しく分かりづらかったです。ですが今どういう現状なのかがわかり、

大変勉強になりました。 

・貴重なお話がきけてよかったです。とても良い体験になりました。今後の学習にも

生かしていきます。 

・今後も続けていただきたい。よい時間、機会だと思います。 

・貴重なご機会をありがとうございました。 

・今回のような報告会が何回もあれば良いと思います。 

・初めての参加でしたが、次回も参加したいと思えた。 

 

 

 

 


